

新春快乐

中国汽车行业老领导寄语中汽国际

“做好中汽国际这个大品牌”

1月21日,何光远、冯克、陈祖涛、陈子良、张剑飞、胡信民、张兴业、滕伯乐、陈光祖、付京生等十余名中国汽车行业的老前辈、老领导、老专家莅临中汽国际。

刘敬桢总裁首先向大家介绍了中汽国际领导班子成员、公司组织结构以及业务板块等基本情况,并就2007年的主要工作和2008年的奋斗目标做了进一步讲解。在刘敬桢总裁介绍的过程中,老领导们不住地点头赞赏。当刘敬桢总裁介绍出口印度电站成套设备项目时,原机械工业部部长何光远连说“不简单”。

何光远听完刘敬桢总裁的介绍后说:“中汽国际能在原有的基础上重组发展到今天的水平,尤其是连续翻番,很不容易,很不简单。”同时,对于公司未来的发展,何光远也提出了自己的看法,“目光一定要长远,在发展过程中要有一个宏伟的目标,做



好、做强自己的主业,才能真正形成品牌效应。”

原中国汽车工业总公司总经理陈祖涛说:“中汽国际发展得朝气蓬勃,思路很清晰。你们十分重视人才的培养工作,这一点非常好。现在,中国汽车工业发展很快,国家政策以及结构体制也有一些变化,中汽国际作为汽车板块的企业要考虑如何适应这些新形势,这是一个更为长远的问题。”

中国汽车工业协会原理事长、原中国汽车工业总公司副总经理胡信民说:“我感觉中汽国际的变化实在是太大了,过去的印象也很不错,现在业务范围拓展得更宽。重组整合的工作做得非常好,尤其是企业文化的融合再造,这一点很不容易。”

中国汽车工程学会名誉理事长、原中国汽车工业总公司副总经理张兴业是第三次听中汽国际的情况介绍,

他非常兴奋地说:“中汽国际发展很快,可以说是飞跃性的。能在两年时间里发展成这样,非常简单,我很佩服你们。你们的整体部署和做法非常好,同时也要不断地前进、不断地改革、不断地发展。坚持以市场为中心,不断研究市场形势和自己的发展道路,这样才能在市场中站稳脚跟,做好中汽国际这个大品牌。”

刘超/文

慰问信

全体员工、员工家属、离退休老同志:

值此中华民族传统节日——春节到来之际,谨向大家致以最诚挚的问候,同时也向一直以来关心支持我们的广大领导及各界同仁表示衷心的感谢!

过去的一年,我们开拓奋进,拼搏创新,取得了令人瞩目的成绩。“一五”战略规划顺利实施、人才队伍建设不断加强、企业文化功能逐步显现;业务架构不断完善,市场开拓成效明显,各项经营指标实现连续两年翻番,中汽国际的品牌形象逐渐树立。

经过两年的历练,中汽国际这支年轻的队伍愈发成熟和强大,同时,越来越多的新鲜血液为我们注入了更多的活力。中汽国际人团结协作,在国内外市场上屡创奇迹。这些成绩的取得凝聚着大家的智慧与心血,凝聚着每一个中汽国际人的拼搏与奉献。在此,向大家致以崇高的敬意,道一声“辛苦了”。

迈入新的一年,我们信心百倍,豪情满怀。刚刚结束的2007年总结表彰大会,明确了中汽国际2008年的奋斗目标和指导思想。贯彻党的十七大精神,按照科学发展观的要求,全面落实“一五”发展战略规划。以改革和发展为首要任务,把科学发展、创新发展作为强企之本,力争实现重组后连续三年翻番的奋斗目标。

风帆正举,合力同行。让我们团结一致、坚定信心、锐意进取、扎实工作,继续深入贯彻落实科学发展观,努力推动企业又好又快发展,再创中汽国际新的辉煌!

最后,衷心地祝愿大家身体健康、工作顺利、万事如意!

中国汽车工业国际合作总公司
中国汽车工业国际合作总公司党委
中国汽车工业国际合作总公司工会
二〇〇八年二月一日

要·闻·速·递

■1月12日,刘敬桢总裁拜会国务院研究室副主任宁吉喆。

■1月14日,刘敬桢总裁拜会中国对外贸易中心理事长、商务部原副部长张志刚,并就中国进出口商品交易会的相关事宜进行了交流。

■1月15日,刘敬桢总裁拜会中国国际贸易促进委员会、中国国际商会会长万季飞和副会长王锦珍,商谈汽车展览以及出国办展等事宜。



1月22日,中国电工技术学会理事长、原国务院国资委副主任吴晓华(中)来到中汽国际考察指导工作。中国电工技术学会常务副秘书长周恩刚、副秘书长周远翔陪同考察。

刘超/文